

## Município de Alcanena Câmara Municipal

 EDITAL

 N.º de Registo
 282
 Data
 30/01/2020
 Processo
 2020/550.10.001/3

FERNANDA MARIA PEREIRA ASSEICEIRA, Presidente da Câmara Municipal de Alcanena:

Torna público que, por Despacho, e tendo em consideração os Pareceres da GNR – Guarda Nacional Republicana, da Infraestruturas de Portugal, I.P. e Câmara Municipal de Santarém, autorizou os condicionamentos e a interrupção de trânsito para a realização da 34.ª Estafeta Rio Maior/Alcanena, a levar efeito no dia 02 de fevereiro de 2020, com partida às 10:00 horas, em Rio Maior, e chegada entre as 11:45 e as 13:00 horas, em frente ao Edifício da Câmara Municipal de Alcanena, organizada por este Município.

- Condicionamentos de trânsito no que respeita à área do Concelho de Alcanena, na Freguesia de Monsanto e na União das Freguesias de Alcanena e Vila Moreira.
- Interrupção de trânsito, das 11:45 e as 13:00 horas, na Rua 25 de Abril, entre a Rotunda da Câmara Municipal e a Biblioteca Municipal.
  - Alternativas constantes no mapa anexo, com as ruas identificadas na linha azul.

A Câmara tomará as devidas precauções para segurança dos intervenientes e do público em geral, fixará as vias alternativas para garantir o escoamento do trânsito em especial a veículos prioritários e contactará as forças necessárias, para acerto de pormenores ligados à realização da iniciativa e para questões de segurança.

E, para constar, se publica o presente Edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos lugares de estilo.

A Presidente da Câmara

(Fernanda Maria Pereira Asseiceira)

Documento assinado digitalmente. Esta assinatura digital é equivalente à assinatura autografa <sup>1</sup>

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Cópias do documento são validadas com selo branco em uso na instituição.